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Vragen van het lid Langkamp (SP) aan de ministers voor Jeugd en Gezin en van Justitie over het toenemende geweld tegen gezinsvoogden. (Ingezonden 3 februari 2009)
1


Wat is uw reactie op de berichten dat het geweld tegen gezinsvoogden

toeneemt? 1)

2


Bent u bereid een onderzoek te doen naar de toename en omvang van

het geweld tegen gezinsvoogden?

3


Welke middelen hebben de Bureaus Jeugdzorg en gezinsvoogden om zich te

beschermen tegen dit geweld? Worden alle middelen door de Bureaus Jeugdzorg ook voldoende ingezet?

4


Zijn gezinsvoogden voldoende op de hoogte hoe zij zich kunnen

beschermen tegen geweld? Zo nee, wat bent u van plan hieraan te veranderen?

5


Worden bedreigingen tegen gezinsvoogden geregistreerd? Zo ja, op welke

manier? Zo nee, bent u bereid dit te laten registreren?

6


Ligt de grens voor aangifte in alle gevallen bij doodsbedreigingen wat de directie van Bureau Jeugdzorg Rotterdam te kennen geeft? Vindt u ook dat hier de grens ligt, of is dat eerder? Kunt u uw mening toelichten?

7


Wat gaat u doen aan het feit dat politie en justitie soms slecht terugkoppelen over wat er gebeurt met aangiftes van bedreigingen tegen een gezinsvoogd?

8


Wat gaat u doen aan het feit dat het voor het Openbaar Ministerie vaak lastig is om iets

te kunnen met een aangifte van een gezinsvoogd, omdat er vaak onvoldoende bewijslast is daar het geregeld in de privésfeer plaatsvindt, en er niet altijd een getuige is?

9


Hoe staat u tegenover het dubbel straffen van plegers van geweld tegen

gezinsvoogden, zoals van plegers van geweld tegen ambulancedienders en politie?

10


Welke maatregelen gaat u nemen om gezinsvoogden en voogden beter te

beschermen tegen geweld?

11


Bent u bereid, zoals het Bureau Jeugdzorg in Zeeland, overal een speciaal bedrijfsopvangteam te ontwikkelen?

12


Wat gaat u doen aan het negatieve imago van gezinsvoogden?


1)  Nederlands Dagblad, 31 januari 2009: “Dagelijks worden gezinsvoogden bedreigd” en “Geweld tegen voogd dubbel gestraft”

http://www.nd.nl/artikelen/2009/januari/30/dagelijks-worden-gezinsvoogden-bedreigd
http://www.nd.nl/artikelen/2009/januari/30/geweld-tegen-voogd-dubbel-gestraft,

